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Where do students get information about the ASUCR elections?
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BETWEEN 54.5%

TO 69.5% OF ALL
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VOTING

INCENTIVES AS
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Agreeing with candidate's campaign promises
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Voting incentives provided
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Someone you know was running in the election
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Not motivated to vote
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WHAT ISSUE IS MOST IMPORTANT TO YOU?

 

  

  


